
Augusta Personaldienstleistungen – 
der Spezialist für hochqualifizierte Fach- und Führungskräfte.



Fach- und Führungskräfte gesucht? 
Steigen Sie ein ins Personalleasing und bleiben Sie grenzenlos flexibel!



Wer Personalverantwortung im Unternehmen trägt, weiß: Die Qualität des Personals entscheidet über Erfolg

oder Misserfolg des Unternehmens. Denn die Mitarbeiter werden mehr und mehr zu einem wichtigen 

Wett be werbs faktor. Angesichts des knappen Angebots an hochqualifiziertem Personal suchen viele Betriebe 

händeringend geeignete Fach- und Führungskräfte.

Entscheiden Sie sich für eine nachhaltige Lösung – setzen Sie auf Zeitarbeit! Längst hat sich das Personal -

leasing als Alternative mit vielen Vorteilen zur Festanstellung etabliert. Sie verfügen über Personal exakt dann,

wenn Sie es wirklich brauchen, etwa bei Arbeitsspitzen, für Vertretungen oder befristete Projekte. Starten Sie mit

uns zu neuen Höhenflügen: Als Spezialist für Zeitarbeit sind wir Ihr Partner gerade dann, wenn es um besonders

anspruchsvolle Aufgaben geht. Denn mit unserem Schwerpunkt „hochqualifizierte Mitarbeiter“ decken wir jeden

gewünschten Bedarf an Fach- und Führungskräften – zielgenau, zuverlässig und grenzenlos flexibel.

Flexibilität

Sie rufen – wir kommen: Unsere
Mitarbeiter sind kurzfristig verfügbar und

für Sie da, wo Sie sie brauchen.



Das Augusta-Team: schnell – agil – anders.

Sie suchen bestens ausgebildete und hochmotivierte Ingenieure,

Projekt leiter, Controller, Fachkräfte für Vertrieb, Finanzen und

Perso nal wesen, Facharbeiter oder Personal für weitere qualifizierte

Tätig keiten? Auf Zeit, dauerhaft – oder fürs Interimsmanagement? Wir

haben die Profis für Ihr Anforderungsprofil. Seit vielen Jahren bieten

wir unseren Kunden das komplette Spektrum an Personaldienst -

leistungen mit dem Anspruch gleichbleibend hoher Qualität unserer

Mitarbeiter und Produkte. Was uns auszeichnet, ist unser kundenorien-

tiertes Servicekonzept, mit dem wir schnell und flexibel auf jede

Personalanforderung reagieren können. Darüber hinaus haben wir ein

Netzwerk strategischer Partner aufgebaut, so dass wir auch als mittel-

ständisches Unternehmen im Team die Manpower und die Leistungs -

fähigkeit der großen Personalanbieter gewährleisten. 

So ist Ihr Perso nalbedarf bei uns stets in den besten Händen. 

Leistung

Wir haben das Personal, das 
genau zu Ihrem Anforderungsprofil 
passt. Auf Zeit, dauerhaft oder 
fürs Interimsmanagement.





Angebot nach Maß – und alles aus einer Hand.

Der richtige Kopf zur richtigen Zeit am richtigen Platz – dieses Leitmotiv jeder

erfolgreichen Personalpolitik realisieren wir tagtäglich für unsere Kunden. 

Unsere Auswahlverfahren für die professionelle Personal ent scheidung haben 

wir durch die Anwendung der neuartigen INSIGHTS MDI®-Methode per fek -

tioniert. Wir loten das Potenzial der in Frage kommenden Mitarbeiter aus, 

gleichen Anforderungs- und Bewerberprofil ab und sorgen auf diese Weise

dafür, dass Unternehmen und Mitarbeiter zu 100 % zueinander passen. 

Um unseren An spruch optimaler Kundenorientierung umsetzen zu können,

haben wir das einzigartige CNS-Konzept entwickelt: Mit den vier Bausteinen

Beratung, Qualifikation, Flexibilität und Service sorgt es dafür, dass jeder un -

serer Kunden ein individuelles, exakt auf seine Anforderungen zugeschnittenes

Leistungspaket erhält. Viele langjährige Geschäftsbeziehungen sind ein 

deut licher Beleg dafür, dass unsere Kunden dieses ganzheitlich angelegte

Kon zept in Kombination mit hoher Beratungskompetenz und intensiver 

Markt erfahrung zu schätzen wissen. 

Wenn Sie also das nächste Mal an spruchs volle Aufgaben zu 

vergeben haben: Denken Sie an uns. Wir haben die richtigen 

Köpfe für Ihr Unternehmen!
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Weitere Informationen unter:

www.augusta-pdl.de



schnell – agil – anders

INGOLSTADT
Krumenauerstr. 40
85049 Ingolstadt
Tel.: 08 41/9 93 88-0
Fax: 08 41/9 93 88-66

AUGSBURG
Maximilianstr. 3
86150 Augsburg
Tel.: 08 21/4 44 85-60
Fax: 08 21/4 44 85 -85

RAVENSBURG
Roßbachstr. 2+4
88212 Ravensburg
Tel.: 07 51/5 61 96-0
Fax: 07 51/5 61 96-11

MÜNCHEN
Landsberger Str. 155
Haus 2, 3. Stock
80687 München
Tel.: 0 89/5 79 59 -132

www.augusta-pdl.de


